



Funded by the European Union

Financováno Evropskou unií. Vyjádřené názory a stanoviska představují názory a stanoviska autorů a nemusí nutně odrážet názory a stanoviska Evropské unie nebo Domu zahraniční spolupráce. Evropská unie ani poskytovatel grantu za ně nenesou odpovědnost.

Školní rok 2024-2025

V loňském školním roce naše škola podala grantovou žádost do projektu Erasmus+ a podařilo se nám uspět. Erasmus+ školní vzdělávání Klíčová akce 1, Krátkodobé projekty mobility, Výzva 2024 (KA122-SCH)

Číslo projektu: 2024-1-CZ01-KA122-SCH-000224306

Název projektu: Zlepšování jazykových a metodických kompetencí pedagogických pracovníků na základní škole

Datum uskutečnění: 12.8. – 17.8. 2024

Místo konání kurzu: Haddington Place, D04 RD88, Dublin 4, Irsko

Cíle kurzu: Jazyková, oborová a metodická vybavenost učitelů cizích jazyků. Seznámení s různými metodami a technologiemi pro výuku cizího jazyka.

Průběh jazykového kurzu Erasmus+ v Dublinu

S radostí oznamujeme, že vzdělávací kurz v rámci programu Erasmus+ proběhl úspěšně v irském Dublinu. Naše dvě učitelky, Mgr. Jaroslava Svobodová a Mgr. Petra Laubová, se zúčastnily tohoto kurzu a přivezly si spoustu nových zkušeností a námětů do výuky. Kurz probíhal každý den od 9 do 14 hodin. Každý den začínal warm up aktivitami, po kterých následovalo téma z oblasti historie, umění, sportu a dalších, společně s gramatickými jevy.

Během svého pobytu v Dublinu měly naše učitelky možnost seznámit se s inovativními vzdělávacími metodami a přístupy, které nyní mohou implementovat ve své výuce. Pracovaly také s online aplikacemi, multimediálními zařízeními a výukovými technologiemi, což jim umožnilo získat praktické dovednosti v používání moderních nástrojů ve vzdělávání. Tento kurz jim nejen rozšířil obzory, ale také přinesl nové podněty a inspiraci, které budou mít pozitivní dopad na výuku.

Navíc měly příležitost navštívit mnoho zajímavých míst v Dublinu, což jim poskytlo širší pohled na místní kulturu a životní styl. Tato zkušenost jim umožnila lépe pochopit kulturní a historický kontext, což obohatí jejich pedagogickou praxi.

Den 1 – Úvod do kurzu a stanovení cílů

První den začal seznámením s kurzem, školou a aktivitami, které všichni účastníci očekávají během týdne. Každý z nich představil svou školu a následovala diskuse o potřebách a cílech. Bylo skvělé vidět, jak různorodé jsou zkušenosti a očekávání.

Ještě tento den proběhla speciální akce – Evropský potravinářský veletrh, kde následovala prezentace jídla zúčastněných zemí. Bylo úžasné ochutnat různé pokrmy a dozvědět se více o kulinařských tradicích všech kolegů. Po festivalu se všichni účastníci vydali na prohlídku města s průvodcem, který ukázal nejzajímavější historická a kulturní místa Dublinu.

Den 2, 3, 4 a 5 – Gramatika a konverzace

Následující dny byly věnovány intenzivní výuce anglické gramatiky a konverzace. Lektor připravil spoustu aktivit zaměřených na Content and Language Integrated Learning (CLIL), což pomohlo nejen zlepšit jazykové dovednosti, ale také se seznámit s novým místem a jeho kulturou.

Den 6 – Závěr kurzu a kulturní aktivity

Poslední den kurzu proběhlo hodnocení nově nabytých dovedností, zpětné vazbě a diskusi. Každý účastník obdržel certifikát o absolvování kurzu. Den byl zakončen exkurzí do Glendalough - "údolí dvou jezer" s relaxační procházkou k hornímu jezeru a prohlídkou klášterní ruiny kláštera svatého Kevina včetně jeho kulatých věží a keltských křížů. Následovala prohlídka „Russborough House“ a jeho pokladů, které po tři století shromažďovaly a uchovávaly rodiny, které toto kouzelné místo nazývaly domovem.

Každé odpoledne p. učitelky navštívily nějakou kulturní památku nebo zajímavost. Mezi nejzajímavější místa patřila Národní galerie, EPIC Muzeum irské emigrace, Spire of Dublin, Trinity college a procházka po Howth, malebném přímořském městečku. Také se zúčastnily kurzu irských tanců a ochutnaly místní speciality, což jim umožnilo ještě více se ponořit do irské kultury.

Výsledky kurzu

Během 25 hodin výuky si p. učitelky výrazně prohloubily slovní zásobu, gramatiku, výslovnost a konverzační dovednosti. Setkaly se s učiteli z různých zemí Evropy a světa, což jim umožnilo navázat nové kontakty a pokračovat v procvičování angličtiny i po skončení kurzu.

O poskytovateli kurzu

Europass je největší síť poskytovatelů kvalitních kurzů pro učitele v Evropě, s více než 300 kurzy a 20 000 účastníky ročně. V každé Europass Academy jsou připraveni zkušení lektori, kteří podporují lidské a profesionální spojení mezi pedagogy a poskytují inovativní a kvalitní výuku.

Zkušenosti a přínosy

Kurzem provázel skvělý lektor Michael Farrell, který měl na každý den připravenou spoustu nápaditých aktivit. Michael Farrell je zkušený lektor, který má více než 20 let zkušeností s výukou angličtiny. Je známý svým inovativním přístupem k výuce a schopností zapojit účastníky do aktivního učení. Jeho kurzy jsou plné nápaditých aktivit, které podporují nejen jazykové dovednosti, ale i širší vzdělávací cíle.

„Jsme vděčné za tuto příležitost a těšíme se na implementaci nově získaných poznatků do naší výuky. Program Erasmus+ financovaný Evropskou unií nám umožňuje neustále zlepšovat kvalitu vzdělávání a přinášet nové inspirace do našeho školního prostředí.“